.1 Tt pépog Tou dimAavoul oyrpaTog

.2 Na ypayete pe tpia ioodivapa
o] a, TO HEpog Tou Simhavou oxnua-
 TIOU E{VL XPWHATIOHEVO.

3 Na ypayete pe tpia wooduvaua
a, To pépoc tou Simhavou oxrjua-
G TIOU Eival XpWUATIOHEVO.
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4 a) Na ypwpartioeTs To UEPOC TOU OXNUATOC rMou Seiyvel To kKAdoua:
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B) Na BaAete a mponyouueva KAGouara o Oewpd, ano To WKPSTEPO OTO HE
YaAUTepo:
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.5 a) Na xpwuarioete To uépog Tou oxrjuarog nou Seixvel To kKAGoua:
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B) Na BaAere Ta napanavw kKAdouara ot oelpd, and To KPOTEPO OTO PEYD:
AlTepo:
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.6 Zrov Mdxn apéoet noAl n ookoAdra. ©a npoTiunoe va gae: To % mﬁ

ooKkoAdTaC 1) TO % ™g iBiag cokohdarag; 1|
7 Ze wa taEn undpyouv 24 nadia. Ta % Twv naduwy eival ayopia kat I
unéAoma kopitoa.

a) Néoa eival Ta aydpia;

B) Néoa eivai Ta koplroa;

Bbrmq&pwmm1€ €xer 100 Aena. Dirﬂméxu Tnus.upthxu

l‘wwnthn 5 TOU EUpW.
a) Néoa Aerrrd €xet 0 ITéAiog;
B) Méoa Aenra éxe o MNwpyog:
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